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Nr. 141221 - 2 din  14.12.2021 

 

 

Către:  Unităţile de învăţământ preuniversitar din judeţul Sibiu 

În atenţia: Conducerii unităţilor de învăţământ preuniversitar 

 

 

 

 

 

Stimată/Stimate Doamnă/Domnule Director, 

 

 

 

Având în vedere politica Ministerului Educaţiei în privinţa colaborării cu exponenţii 

reprezentativi, cu activitate relevantă în domeniul educaţiei, ai structurilor asociative ale 

părinţilor, determinată de  scopuri şi valori comune, 

În conformitate cu drepturile Federaţiei Naţionale a Părinţilor - EDUPART şi obligaţiile asumate 

de Ministerul Educaţiei prin Protocolul cu privire la  dezvoltarea şi eficientizarea procesului de 

colaborare şi cooperare din cadrul relaţiei de parteneriat educaţional, nr.  10876 / 1 din 

15.12.2020 (anexa), denumit în continuare, Protocol, 

În conformitate cu prevederile art. 15 din actul juridic susmenţionat, 

respectuos vă adresez rugămintea să dispuneţi  prelucrarea Protocolului în cadrul şedinţelor cu 

părinţii comitetelor de părinţi pe grupă/clasă, consiliului reprezentativ al părinţilor, organizate şi 

coordonate de profesorii pentru învăţământul primar, profesorii diriginţi, conducerea unităţii de 

învăţământ, în cadrul relaţiilor de colaborare/parteneriat cu asociaţia de părinţi, şi afişarea 

Protocolului în loc vizibil la sediul unităţii de învăţământ şi pe pagina web a acesteia. 

Totodată, vă adresez rugămintea ca, în cadrul activităţilor susmenţionate, să informaţi 

părinţii/tutorii/susţinătorii legali ai copiilor/elevilor despre faptul că în judeţul Sibiu funcţionează 

Reprezentanţa Judeţeană Sibiu a Federaţiei Naţionale a Părinţilor – EDUPART, structură asociativă 

cu activitate relevantă în domeniul educaţiei.  

Membrii asociaţi ai Federaţiei Naţionale a Părinţilor – EDUPART, Reprezentanţa Judeţeană 

Sibiu, sunt reprezentaţi în Comisia pentru învăţământ din Camera Deputaţilor, Comisia pentru 

învăţământ, ştiinţă, tineret şi sport din Senat, Comisia de dialog social şi comisiile de lucru 

constituite la nivelul Ministerului Educaţiei în vederea elaborării actelor normative din domeniul 

educaţiei, iar la nivelul inspectoratului şcolar, în Consiliul consultativ, Comisia de etică, CLDPS, 

observator în consiliul de administraţie. 
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Conducerea executivă a reprezentanţei judeţene este formată din: 

- Preşedinte: Oana - Rodica MEŞNIŢĂ, contact tel. nr. 0740 301 583; 

- Vicepreşedinte: Cosmin  ROŞU – contact tel. nr. 0744395799; 

- Vicepreședinte: Răzvan BRICIU, contact tel. nr. 0733017450. 

         Persoanele interesate ne pot contacta şi/sau relaţiona direct telefonic sau la adresa de e-mail: 

edupart.sibiu@gmail.com 

 

Pentru desfăşurarea activităților specifice, statutare şi parteneriale, de colaborare, relaţionare 

şi informare operativă, vă adresez rugămintea să ne comunicaţi: 

1. numele, prenumele şi datele de contact (nr. telefon, adresa de e-mail) ale Preşedintelui 

Consiliului Reprezentativ al Părinţilor din unitatea de învăţământ; 

2. datele de contact ale structurii asociative a părinţilor cu personalitate juridică din unitatea de 

învăţământ şi datele de contact ale persoanelor din conducerea executivă. 

Având în vedere dispoziţia art. 10 din Legea Educaţiei Naţionale nr. 1/ 2011, cu modificările 

şi completările ulterioare, conform căreia “învăţământul este serviciu de interes public”, datele 

solicitate nu intră sub incidenţa reglementării privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte 

prelucrarea datelor cu caracter personal, aceste date fiind prelucrate în mod obișnuit, în temeiul unor 

obligații legale sau în măsura în care acest lucru este necesar, pentru îndeplinirea şi exercitarea 

atribuţiilor cu care este învestit organismul funcţional din cadrul serviciului public. Deasemenea, 

datele de contact ale structurilor asociative ale părinţilor, cu personalitate juridică, şi de identificare 

a persoanelor din conducerea executivă a acestora, nu sunt protejate de reglementările privind 

prelucrarea datelor cu caracter personal ale persoanelor fizice. 

Anexe: Protocolul nr. 10876 / 1 din 15.12.2020, 1 exemplar cu 8 file. 

Cu toată consideraţia, 

          PREŞEDINTE, 

.             Oana - Rodica MEŞNIŢĂ 
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